

做一个保持生活情趣的人

生活原本是没有色彩的画面,充满琐碎与漫长,唯有心怀热情的人,才可以将它的每一寸灰暗燃亮。

朋友曾讲过一个出租车司机的故事。司机在原本放置杂物的扶手旁边,放置了两盆袖珍多肉。那粉嘟嘟又绿莹莹的颜色,萌化人心的造型,令他爱不释手。

他问司机为何在车里养植物,司机笑着说:“窗外是风景,车内也应有风景,乘车的人才会

拥有好心情。”司机还说,有时开车的路上会很寂寞,有两盆绿色的小植物陪在身边,会感觉生活灵动许多、美好许多。

正处于人生混沌期的朋友闻听此言,内心犹如雷动。他辗转小半生,一路为名利跌撞前行,搁置了初心,忘却了梦想,虽事业初成,内心却荒芜到寸草不生。

那次他去外地出差前,刚刚和妻子因是否能陪孩子旅行大吵了一架。生活并不富足的出租

车司机尚且有两盆绿植的情趣,他却因琐事失去了陪孩子一起看美景的心意,两相对比,生活的品质高下立见。

那次出差回来后,朋友一家三口有了一次说走就走的旅行。后来听说他与那位充满生活热情的司机也成了朋友,两人经常在微信里分享彼此生活中的些许感悟。

一个为世界增添风景的人,一个能唤起他人内心温暖与热情的人,是世间难得的珍宝。他

们配得上所有最珍贵的情谊,也值得所有发自肺腑的尊重。

朋友也说,自从遇见那位出租车司机,他的心也渐渐生动起来。因为生活不是只有苟且,那些点滴的心意,才是对岁月真正的回馈。

生活原本琐碎,很多内心的向往会被岁月的疲长拖到失去声响。若你不愿失去声响,便要做一个热爱生活的人,点亮自己,亦温暖他人 据人民日报官微

朝花夕拾

《朗读者》集萃

【勇气】

勇气有时候是一瞬间的闪念,有时候是一辈子的执念。勇气是在你看清了生活的真相之后,依然热爱生活。

——开场白

勇气是我们生命当中,最鲜艳的一抹原色,很多的文字都在赞美着勇气。莎士比亚说“有德必有勇,正直的人不会胆怯”。试想一下,如果历史失去了勇气那将失去改写的英雄。如果人生失去了勇气,那很多的日子就会变得苍白无力。

——开场白

“勇气是逆境当中绽放的光芒一样,它是一笔财富,拥有了勇气就有了改变的机会”。

——茨威格

在生命的意义上,我们都是奇迹,正如未来不一定比现在更重要,然而我爱你,我的孩子,我爱你,仅此而已

——海桑《给我的孩子》

有信心就会有勇气,有梦想就会有冲动。

——李宁

生活就是不停地战斗,他的武器是他的知识,信仰和坚强的意志。

——巴金《做一个战士》

勇气是让你能够走出家门,也希望你每一次都能够平安回来。

——董卿

文学家喜欢说永远的敦煌、永远的莫高窟,而我们今天真的是一位老人(樊锦诗),为了永远这两个字,付出了最实在的努力、最刻苦的坚守。感谢这世界所有的勇气,正是这些勇气在改变着历史,创造着奇迹!

——董卿

名家赏析

轻松

世上自然有艰辛的行业。譬如医生,既然开了诊所悬壶济世,不管是生张熟李,上得门来,损手烂脚,都有责任治好。

还有律师,满腹经纶,却常与嫌疑犯打交道,实在刺激。

建筑师贝聿铭说起当年由他设计的某大厦,若千玻璃窗脱落,以致声誉受损,整整六年接不到生意时,流露出一丝苦笑,那是何等的压力。

可是比起真正可怕的职业,以上还不算什么。为人父母者,听说伟大的生物学家戴安科西竟躲在非洲原始森林中研究猩猩生态达二三十年,真让人魂飞魄散。万一子女要从事那种事业,教人如何是好!

许多人怕孩子不思进取,其实也怕年轻人过分上进,他们若立志要去远方寻梦,父母也就等于失去他们。

相形之下,做一个不渴求成名的艺术家可舒服多了,像研究宋朝的家具,找出远古图腾的意义,还有比较法国与意大利白葡萄酒……做人不过是三餐一宿,无须扬名立万也可以很快乐。

普通人,最轻松。

亦舒

生命中的三种人



在我的生命中,有这样三种人:重视我的人、鄙视我和轻视我的人。

重视我的人,我应该感谢他们。是他们确立了我的信心,坚定了我的信念,让我在正确的道路上前行。当我春风得意时,适时的赞美,可使我平添百倍的热情;当我失意时,一句及时的劝告,会让我的心灵受到强烈的震撼,那颗浮躁的心重新又沉静下来。

鄙视我的人,我也要感谢他们。是他们让我认清了自己的全部,使我

知道,自己还有不足。他们批评我、讥讽我,不管是善意的还是恶意的,都像皮鞭一样一次次抽打在我身上,鞭策我加倍努力,拼命前行。

轻视我的人,我仍该感谢他们。他们既不诋毁我,也不赞誉我,他们忽略了我的存在,却给了我一个自由的空间,我知道,自己只是尘世中的凡夫俗子,要想取得超人的成绩,就得付出超人的努力。

我感谢身边所有的人。因为每个人都在促使我不断前进!

据《老年教育》

给人留饭

乡有一位邱姓木匠,因手艺精湛,口碑好,在十里八村给人做工,深受欢迎。

但邱木匠性子执拗,做好家具不上漆,要留给专做油漆的匠人;做好两扇大门,不上漆也不装门钉,剩下的活儿留给油漆工和专门安装门钉的小工。

这些活儿对一个优秀的木匠来说,只是举手之劳。而他却说,这是祖上的规矩,凡事不可做尽,得给下游的人留饭。 摘自《安徽工人报》

父子信



本栏目投稿邮箱:
sdjbrmj1@163.com

让他看。”村子以及附近的街上,都没有邮局,况且父亲的工地经常更换,接收信件也十分不便,所以这封信就被压在家中的条几上。几天后,父亲打电话问候家中的情况,母亲便把我写信的事情告诉他。打那以后,父亲每每打电话回来,都会让我给他读那封信,我非得说等他回到家里再读。

那年春节前的傍晚,我在家里做作业,邻居对我说:“你爸爸回来了,刚刚我在村口碰到他。”我推算还不到父亲回来的日子,以为是他给我开玩笑。等到父亲出现在门口,我才喜出望外。我站起来迎接他。父亲故意装作责怪我:“有人对你说我到村口,你为啥不去接我,看样子你还是跟你妈关系亲,不跟爸亲啊!”我尴尬地说:“我以为邻居开玩笑呢,谁

知道你提前回来。”父亲把行李放置妥当,就向我走来,捏了捏我肉乎乎的脸蛋,说要看我写的信。

我顿时感到羞涩,脸好像发烧一样烫,不愿意拿出那封信。捱不住父亲的一再要求,我才取出信封交到他手中。父亲似乎很期待,毕竟是儿子写给他的第一封信。他急忙打开,借着微弱的灯光,静静地读着,一边用手指在纸上滑动,我看着他眼神缓缓移动,笑容渐渐散开,我心里也十分高兴。

父亲把信读完后,心情很好,他把我抱在怀里,说了一通夸奖我的话。那晚,我在父亲的臂弯里安然入睡。

年过完之后,父亲又要启程,他问我要去那封信,压在行李箱的最内侧,带他落脚的城市。后来,父亲每次打电话都会说,他把那封信放在枕头下面,闲暇的时候就会看看,心里甜甜的感觉,总会带给他一股力量。 隰微

UGO
优购物

更高品质的视频购物

以居家生活用品为核心

致力于打造国内领先的电视购物频道

